
 

ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

“Casa de Epitácio Pessoa” 

Comissão de Administração, Serviço Público e Segurança. 

 

Ata 

    

ATA DA 3° REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO, SERVIÇO 

PÚBLICO E SEGURANÇA, DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 04 DE OUTUBRO 

DE 2021. 

 

Às oito horas e trinta minutos do dia quatro de outubro de dois mil e vinte e um, 

através do sistema eletrônico de vídeo conferência, sob a presidência do 

Deputado Hervázio Bezerra, realizou-se a 3° reunião ordinária da comissão de 

Administração, Serviço Público e Segurança, com o objetivo de apreciar as 

matérias constantes em pauta. Havendo número regimental, o Sr. Presidente 

"Invocando a proteção de Deus e em nome do povo paraibano", declarou aberto 

os trabalhos da 3° reunião ordinária, com as presenças do Deputado Janduhy 

Carneiro e do Deputado Wilson Filho. Dando seguimento, o Sr. Presidente 

convidou o Deputado Janduhy Carneiro para secretariar os trabalhos. Em 

oportunidade, o Sr. Secretário fez a leitura do edital de convocação e a leitura da 

Ata da 2° Reunião Ordinária realizada no dia 05 de maio de 2021. A Ata após 

ser colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade e sem 

restrições. Em seguida iniciou-se a ordem do dia com a apreciação da pauta. A – 

PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA Nºs: 857/2019 – DEPUTADO RANIERY 

PAULINO – Dispõe sobre o conflito de interesses no exercício de cargo ou 

emprego no âmbito do Poder Executivo da Paraíba e dá outras providências. 

Relatoria do Deputado Wilson Filho. Relator proferiu parecer pela aprovação da 

matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado 
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por unanimidade. 902/2019 – DEPUTADO RANIERY PAULINO – Dispõe 

sobre a assistência jurídica integral e gratuita aos guardas municipais que, no 

exercício de suas funções, se envolvam ou sejam implicados em casos que 

demandem tutela jurídica, seja judicial ou extrajudicial. Relatoria do Deputado 

Wilson Filho. Relator proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, 

não houve uso da palavra. Em votação, parecer reprovado por maioria, com 

votos contrários do Deputado Hervázio Bezerra e do Deputado Janduhy 

Carneiro. 905/2019 – DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Dispõe sobre 

o aproveitamento de armas de fogo apreendidas em operações realizadas pelas 

polícias civil e militar do Estado da Paraíba e dá outras providências. Relatoria 

do Deputado Wilson Filho. Concedido pedido de vistas ao Deputado Wilson 

Filho. 915/2019 – DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Dispõe sobre a 

publicação na internet de lista de pessoas condenadas criminalmente que se 

encontrem foragidas ou com mandado de prisão expedido e não cumprido. 

Relatoria do Deputado Wilson Filho. Relator proferiu parecer pela aprovação da 

matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado 

por unanimidade. 928/2019 – DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Dispõe 

sobre a comunicação aos Órgãos de Segurança Pública, acerca da ocorrência ou 

de indícios de violência doméstica, familiar, sexual e/ou outras formas de 

violência, inclusive as autoprovocadas, contra crianças e adolescentes, no 

âmbito das instituições de ensino do Estado da Paraíba. Relatoria do Deputado 

Wilson Filho. Relator proferiu parecer pela reprovação da matéria. Em 

discussão, os Deputados presentes convergiram opiniões explicando serem 

divergentes da responsabilidade das escolas, com relação à temática do referido 

projeto, sendo fora do ambiente escolar. Em votação, parecer aprovado por 

unanimidade. 952/2019 – DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Proíbe a 

utilização de radar móvel estático ou portátil nas rodovias estaduais. Relatoria 

do Deputado Wilson Filho. Relator proferiu parecer pela reprovação da matéria. 

Em discussão, os Deputados presentes convergiram opiniões explicando não ser 

competência da casa legislativa deliberar sobre atuação de matérias afins, sendo, 

portanto, competência de outros órgãos públicos fazerem as devidas 

fiscalizações e decisões a respeito do tema. Em votação, parecer aprovado por 

unanimidade. 954/2019 – DEPUTADO DELEGADO WALLBER 

VIRGOLINO – Institui o Dia Estadual do Investigador Criminal e o inclui no 

Calendário de Eventos Oficiais, no Estado da Paraíba. Relatoria do Deputado 

Wilson Filho. Relator proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, 
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não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 

973/2019 – DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Dispõe 

sobre a criação do Cadastro Estadual de Homicidas de Agentes de Segurança 

Pública e dá outras providências. Relatoria do Deputado Wilson Filho. 

Concedido pedido de vistas ao Deputado Wilson Filho. 1003/2019 – 

DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Institui o “Dia Estadual 

dos Guardas Municipais”. Relatoria do Deputado Wilson Filho. Relator proferiu 

parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em 

votação, parecer aprovado por unanimidade. 1.022/2019 – DEPUTADO 

GALEGO SOUZA – Dispõe sobre a divulgação dos dados dos Conselhos 

Estaduais na página oficial do Governo do Estado da Paraíba e da Assembleia 

Legislativa da Paraíba na internet, e dá outras providências. Relatoria do 

Deputado Wilson Filho. Relator proferiu parecer pela reprovação da matéria. 

Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por 

maioria, com voto contrário do Deputado Janduhy Carneiro. 1.118/2019 – 

DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Obriga a realização de exame 

toxicológico para admissão de candidatos a todos os cargos dos quadros da 

Polícia Militar, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros Militar e Agentes de 

Segurança Penitenciária, no âmbito do Estado da Paraíba. Relatoria do Deputado 

Wilson Filho. Relator proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, 

não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 

1.120/2019 – DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Assegura às pessoas que 

vivem em União Estável Homoafetiva o direito à inscrição como unidade 

familiar nos programas de habitação popular do Estado da Paraíba e dá outras 

providências. Relatoria do Deputado Wilson Filho. Relator proferiu parecer pela 

aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, 

parecer aprovado por unanimidade. 1.144/2019 – DEPUTADO TOVAR 

CORREIA LIMA – Dispõe sobre Programa Estadual de Incentivo ao 

Aparelhamento da Segurança Pública do Estado da Paraíba – PEISEG/PB. 

Relatoria do Deputado Janduhy Carneiro. Relator proferiu parecer pela 

reprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, 

parecer aprovado por unanimidade. 1.145/2019 – DEPUTADO TOVAR 

CORREIA LIMA – Dispõe sobre a Publicidade da Agenda de Atos Políticos do 

Poder Executivo e adota outras providências. Relatoria do Deputado Janduhy 

Carneiro. Relator proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, não 

houve uso da palavra. Em votação, parecer reprovado por maioria, com votos 
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contrários do Deputado Hervázio Bezerra e do Deputado Wilson Filho. 

1.197/2019 – DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Permite o uso de bens 

imóveis estaduais, aos grupos de escoteiros. Relatoria do Deputado Janduhy 

Carneiro. Relator proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, não 

houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 

1.299/2019 – DEPUTADO WILSON FILHO – Dispõe sobre a estadualização 

da estrada que liga o município de Poço Dantas no Estado da Paraíba à divisa 

com o Estado do Rio Grande do Norte. Relatoria do Deputado Janduhy 

Carneiro. Relator proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, não 

houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por maioria, com voto 

contrário do Deputado Hervázio Bezerra. 2.747/2021 – DEPUTADO CABO 

GILBERTO SILVA – Inclui no Calendário do Estado da Paraíba, o "Dia Mães 

de Maio no Combate à Criminalidade", como data alusiva ao movimento pela 

busca de justiça das mães que perderam seus filhos em ataques de facções 

criminosas. Relatoria do Deputado Wallber Virgolino. Designado o Deputado 

Janduhy Carneiro como relator da propositura. Relator proferiu parecer pela 

aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, 

parecer aprovado por unanimidade. 2.773/2021 – DEPUTADO JÚNIOR 

ARAÚJO – Dispõe sobre a estadualização do trecho da estrada municipal que 

liga a Cidade de Vieirópolis/PB até o Distrito de Campo Alegre, Vierópolis/PB, 

e dá outras providências. Relatoria do Deputado Janduhy Carneiro. Relator 

proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da 

palavra. Em votação, parecer aprovado por maioria, com voto contrário do 

Deputado Hervázio Bezerra. 2.808/2021 – DEPUTADA POLLYANNA 

DUTRA – Altera a redação do art. 1º da Lei 9.430 de 14 de junho de 2011 e da 

outras providências. Relatoria do Deputado Janduhy Carneiro. Designado o 

Deputado Wilson Filho como relator da propositura. Relator proferiu parecer 

pela reprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em 

votação, parecer aprovado por maioria, com abstenção do Deputado Hervázio 

Bezerra. 2.865/2021 – DEPUTADA CIDA RAMOS – Institui o Programa 

"Pequeno cidadão" No Estado da Paraíba. Relatoria do Deputado Janduhy 

Carneiro. Relator proferiu parecer pela reprovação da matéria. Em discussão, 

não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 

2.982/2021 – DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA – Cria a Política 

Estadual - TI Verde. Relatoria do Deputado Wallber Virgolino. Designado o 

Deputado Janduhy Carneiro como relator da propositura. Relator proferiu 
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parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em 

votação, parecer aprovado por unanimidade. 3.002/2021 – DEPUTADO 

RICARDO BARBOSA – Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação de 

informações relacionadas à segurança pública no Estado da Paraíba e dá outras 

providências. Relatoria do Deputado Janduhy Carneiro. Relator proferiu parecer 

pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em 

votação, parecer aprovado por unanimidade. 3139/2021 – DO DEPUTADO 

ANDERSON MONTEIRO - Dispõe sobre a publicização curricular dos agentes 

públicos em comissão e funções de confiança no Estado da Paraíba. Relatoria do 

Deputado Janduhy Carneiro. Relator proferiu parecer pela aprovação da matéria. 

Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por 

unanimidade. Em seguida, por problemas técnicos, o Deputado Wilson Filho 

não conseguiu conexão para finalizar as deliberações, ficando assim, 

prejudicado o quórum. Portando, agradecendo a colaboração de todos, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão. Lavrando a presente Ata, o 

redator Frederico Bezerra dos Santos, Assistente Legislativo, que depois de lida 

e aprovada será rubricada em todas as folhas e assinada pelo Presidente, 

conforme o disposto no Art. 60, do RI desta Casa Legislativa. Sala das 

Comissões, João Pessoa, 04 de outubro de 2021. 
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